
1 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ                  Αριθμός Απόφασης  152  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

20
η
 Συνεδρίαση  

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 9
ης

 Μαΐου 2023 
    ---------------------------   

Στην Πάτρα, σήμερα, την 9
η
 Μαΐου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30, μετά από γραπτή 

πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 20/5-5-2023, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην οποία 

συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (11) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω 

μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Πλέσσας Διονύσης – Πρόεδρος, 2] Αθανασόπουλος Αθανάσιος – Αντιπρόεδρος, 3] 

Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 4] Μοδές Αθανάσιος – τακτικό μέλος, 5] 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία – τακτικό μέλος,  6] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 7] Τσιμπούκης 

Ιωάννης – τακτικό μέλος και 8] Ασπρούλια Σοφία – αναπληρωματικό μέλος. 

Οι κ.κ. Σαμούρη – Βαγενά Ακριβή - τακτικό μέλος, Κορδάς Χρήστος – τακτικό μέλος, 

Ξυλιάς Θεόδωρος – τακτικό μέλος και Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος, δεν προσήλθαν στη 

συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως.  

……………………………………………………………………………………………… 
Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. (3) θέμα της ημερησίας διατάξεως, «1) 

Αποδοχή των όρων της πρόσκλησης για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης,2) 

Έγκριση υποβολής πρότασης για ένταξη της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου 

Πατρέων ” στην εν λόγω πρόσκληση, 3) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή όλων 

των απαιτούμενων εγγράφων της πρότασης και του Τεχνικού Δελτίου της Πράξης, 4) Ορισμός 

Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών και 5) Ορισμός Ομάδας Έργου» (σχετικό το αριθ. 6109/2-5-2023 

διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. Δημάρχου και η αριθ. 5985/2-5-2023 εισήγηση του κ. 

Αντιδημάρχου Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, 

Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού – Δ/νση Προγραμματισμού, 

Οργάνωσης και Πληροφορικής), η οποία έχει ως εξής: - Προς: - Τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής 

Επιτροπής – (δια του κ. Δημάρχου) – Ενταύθα - Έχοντας υπόψη: - Την με υπ’ αριθ. πρωτ. 

Πρόσκληση163/24-01-2023 (ΑΔΑ: ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ) με κωδικό 01 και α/α Πρόσκλησης 

ΟΠΣ 241, τίτλο: «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 

Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», καθώς και την 1
η 

τροποποίησή αυτής με αριθμό 

πρωτοκόλλου 715/21-03-2023 (ΑΔΑ: ΨΥΕ946ΜΠΥΓ-Ζ9Ι), - ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

Αντικείμενο του έργου είναι η προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που θα 

βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος στις ελληνικές πόλεις. 

Η υλοποίηση ψηφιακών λύσεων που υποστηρίζονται από τοπικά παραγόμενα δεδομένα στοχεύει 

σε πιο αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, προς όφελος των κατοίκων, των 

επισκεπτών και των επιχειρήσεων, ενώ η αξιοποίηση τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των 

Αντικειμένων (IoT) στοχεύει στην ενίσχυση της ζήτησης ευρυζωνικών υπηρεσιών. - Οι δράσεις 

που θα χρηματοδοτηθούν βασίζονται σε 7 άξονες, ακολουθώντας τη φιλοσοφία του marketplace, 

η οποία αποτελεί καλή πρακτική της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (https://ec.europa.eu/info/eu-

regional-and-urban-development/topics/cities-and-urban-development/city-initiatives/smart 

cities_en#smart-cities-marketplace), και τη μεθοδολογία που αναπτύσσεται στο ευρωπαϊκό 
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marketplace, το “Integrated Explore-Shape-Deal Matchmaking Process”, προσαρμοσμένο στα 

ελληνικά δεδομένα. - Οι 7 άξονες όπου εντάσσονται οι δράσεις αφορούν: -*τη βιώσιμη 

μετακίνηση -*την εξοικονόμηση ενέργειας, μείωση των δημοτικών τελών και μείωση του 

ενεργειακού αποτυπώματος των δημοτικών κτιρίων -*τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών 

και των επιχειρήσεων -*τη βελτίωση της ποιότητας ζωής -*την ενίσχυση της τοπικής 

δημοκρατίας, της διαβούλευσης και της διαφάνειας -*την προστασία από κυβερνο-επιθέσεις και 

διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας -*την ενίσχυση των ψηφιακών υποδομών - Κάθε 

δικαιούχος δήμος μπορεί να υποβάλλει μόνο μία (1) πρόταση στο πλαίσιο της πρόσκλησης, όπου 

θα ενσωματώνει όλες τις δράσεις που έχει επιλέξει από το marketplace. - Για το Δήμο Πατρέων το 

μέγιστο διαθέσιμο ποσό είναι 512.470,42€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). Στον άνω 

προϋπολογισμό συμπεριλαμβάνονται ο ΦΠΑ καθώς και τα κόστη του Ανεξάρτητου Συμβούλου 

και της δράσης Δημοσιότητας. Σε περίπτωση υπέρβασης του προϋπολογισμού, το υπερβάλλον 

ποσό επιβαρύνει τον δικαιούχο δήμο, και τυχόν εκπτώσεις εφαρμόζονται αναλογικά. - Το σύνολο 

των ως άνω επιλεγμένων δράσεων θα υλοποιείται σε ένα (κύριο) υποέργο, με ενιαία διαγωνιστική 

διαδικασία. Τα αντικείμενα του Ανεξάρτητου Συμβούλου και της Δημοσιότητας, που είναι 

επιλέξιμα στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, θα υλοποιηθούν σε ξεχωριστά υποέργα. - Οι 

δράσεις του Δήμου Πατρέων οι οποίες θα περιληφθούν στην προς υποβολή πρόταση έχουν ως 

εξής: - Υποέργο 1. «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Πατρέων» - Υποέργο 

2.«Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την ωρίμανση της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

Δήμου Πατρέων”» - Υποέργο3. «Προβολή και Επικοινωνία της Πράξης “Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”» - Λαμβάνοντας υπόψη – 1. Τον ειδικό όρο #10 της 

πρόσκλησης «Κάθε προτεινόμενη πράξη θα συνοδεύεται από μελέτη, η οποία θα εκπονηθεί από 

ανεξάρτητο σύμβουλο, μετά από ανάθεση από τον δικαιούχο δήμο […]» - 2. Το γεγονός ότι ο 

Δήμος Πατρέων προτίθεται να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. – 

3. Ότι σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πρόσκληση, θα πρέπει στον σχετικό φάκελο της πρότασης, 

να υποβληθεί Πρακτικό Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών, όπου θα αποτυπώνονται τα αποτελέσματα 

έρευνας αγοράς (τουλάχιστον τρεις μη δεσμευτικές προσφορές από τρεις ανεξάρτητους μεταξύ 

τους προμηθευτές), κ.λπ. Για τον λόγο αυτό είναι απαραίτητος ο ορισμός τριμελούς επιτροπής η 

οποία θα αναλάβει να εκτελέσει τις παραπάνω εργασίες. – 4. Την υποχρέωση σύμφωνα με την 

πρόσκληση και τα συνημμένα υποδείγματα αυτής, όπου θα πρέπει στον σχετικό φάκελο της 

πρότασης να υποβληθεί Απόφαση Ορισμού Ομάδας Έργου, ώστε να τεκμηριωθεί η επιχειρησιακή 

ικανότητα του Δήμου. - Μετά τα ανωτέρω – ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ – 1. Την αποδοχή των όρων της 

με αρ. πρωτ. 163/24.01.2023 (ΑΔΑ: ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ) Πρόσκλησης με τίτλο: «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός» με κωδικό 01 και α/α Πρόσκλησης ΟΠΣ 241,όπως αυτή έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει, για την υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός”. – 2. Την 

έγκριση υποβολής πρότασης για ένταξη της Πράξης “ Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου 

Πατρέων” στην Πρόσκληση με τίτλο: «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», στο Πρόγραμμα 

«Ψηφιακός Μετασχηματισμός». - Η Πράξη “Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων” θα 

περιλαμβάνει τα παρακάτω Υποέργα: - 1) ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού 

Δήμου Πατρέων» - 2) ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την ωρίμανση της 

Πράξης “ Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”» -3) ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «Προβολή και 

Επικοινωνία της Πράξης “ Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”» - 3. Την 

εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πατρέων κου. Κώστα Πελετίδη ως νόμιμου εκπρόσωπου του 

Δήμου, για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων εγγράφων της πρότασης και του τεχνικού 

δελτίου της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων” και για όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες για την υποβολή της, σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης. – 4. Τον Ορισμό 

Επιτροπής ∆ιερεύνησης Τιµών για την υποβολή της πρότασης “ Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

Δήμου Πατρέων” σύμφωνα µε την Πρόσκληση της ΕΥ∆ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΨΗΦΙΑΚΟΣ 

ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ" µε Κωδικό 01 και α/α Πρόσκλησης ΟΠΣ 241, αποτελούμενη από τους 

κάτωθι υπαλλήλους του ∆ήµου: 1. Βασίλης Λάτσης, (ως πρόεδρο της επιτροπής) ΠΕ 

Πληροφορικής - 2. Πέτρος Γανός (ως μέλος της επιτροπής) ΠΕ Πληροφορικής - 3. Βασίλης 

Παπαϊωάννου(ως μέλος της επιτροπής) ΠΕ Μηχανικός Η/Υ – 5. Τον Ορισμό Ομάδας Έργου στο 
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πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης “ Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων” αποτελούμενη 

από τους κάτωθι υπαλλήλους του ∆ήµου: 1. Βασίλης Λάτσης, ΠΕ Πληροφορικής, Υπεύθυνος 

Πράξης - 2. Πέτρος Γανός, ΠΕ Πληροφορικής, Υπεύθυνος Παρακολούθησης Φυσικού 

Αντικειμένου - 3. Βασίλης Παπαϊωάννου, ΠΕ Μηχανικός Η/Υ, Υπεύθυνος Παρακολούθησης 

Οικονομικού Αντικειμένου – Ο Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και 

Μελετών Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, κ. 

Ασπράγκαθος Νικόλαος».- 

 

Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και την εισήγηση του αρμόδιου 

εισηγητή – Αντιδημάρχου, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Λαμβάνοντας υπόψη: 

 Την με υπ’ αριθ. πρωτ. Πρόσκληση 163/24-01-2023 (ΑΔΑ: ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ), με 

κωδικό 01 και α/α Πρόσκλησης ΟΠΣ 241, τίτλο: «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», καθώς και την 1
η 

τροποποίησή αυτής με αριθμό πρωτοκόλλου 715/21-03-2023 (ΑΔΑ: ΨΥΕ946ΜΠΥΓ-Ζ9Ι). 

 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

 Αντικείμενο του έργου είναι η προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που 

θα βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος στις ελληνικές 

πόλεις. Η υλοποίηση ψηφιακών λύσεων που υποστηρίζονται από τοπικά παραγόμενα δεδομένα 

στοχεύει σε πιο αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, προς όφελος των 

κατοίκων, των επισκεπτών και των επιχειρήσεων, ενώ η αξιοποίηση τεχνολογιών για το Διαδίκτυο 

των Αντικειμένων (IoT) στοχεύει στην ενίσχυση της ζήτησης ευρυζωνικών υπηρεσιών.  

 Οι δράσεις που θα χρηματοδοτηθούν βασίζονται σε 7 άξονες, ακολουθώντας τη φιλοσοφία 

του marketplace, η οποία αποτελεί καλή πρακτική της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

(https://ec.europa.eu/info/eu-regional-and-urban-development/topics/cities-and-urban-

development/city-initiatives/smart-cities_en#smart-cities-marketplace), και τη μεθοδολογία που 

αναπτύσσεται στο ευρωπαϊκό marketplace, το “Integrated Explore-Shape-Deal Matchmaking 

Process”, προσαρμοσμένο στα ελληνικά δεδομένα.  

 Οι 7 άξονες όπου εντάσσονται οι δράσεις αφορούν:  

 -Τη βιώσιμη μετακίνηση  

 -Την εξοικονόμηση ενέργειας, μείωση των δημοτικών τελών και μείωση του ενεργειακού  

αποτυπώματος των δημοτικών κτιρίων  

-Τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών και των επιχειρήσεων  

 -Τη βελτίωση της ποιότητας ζωής  

 -Την ενίσχυση της τοπικής δημοκρατίας, της διαβούλευσης και της διαφάνειας  

 -Την προστασία από κυβερνο-επιθέσεις και διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας  

 -Την ενίσχυση των ψηφιακών υποδομών  

 Κάθε δικαιούχος δήμος μπορεί να υποβάλλει μόνο μία (1) πρόταση στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης, όπου θα ενσωματώνει όλες τις δράσεις που έχει επιλέξει από το marketplace. 

 Για τον Δήμο Πατρέων το μέγιστο διαθέσιμο ποσό είναι 512.470,42€ 

(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). Στον άνω προϋπολογισμό συμπεριλαμβάνονται ο ΦΠΑ, 

καθώς και τα κόστη του Ανεξάρτητου Συμβούλου και της δράσης Δημοσιότητας. Σε περίπτωση 

υπέρβασης του προϋπολογισμού, το υπερβάλλον ποσό επιβαρύνει τον δικαιούχο δήμο, και τυχόν 

εκπτώσεις εφαρμόζονται αναλογικά. 

 Το σύνολο των ως άνω επιλεγμένων δράσεων θα υλοποιείται σε ένα (κύριο) υποέργο, με 

ενιαία διαγωνιστική διαδικασία. Τα αντικείμενα του Ανεξάρτητου Συμβούλου και της 

Δημοσιότητας, που είναι επιλέξιμα στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, θα υλοποιηθούν σε 

ξεχωριστά υποέργα.  

 Οι δράσεις του Δήμου Πατρέων οι οποίες θα περιληφθούν στην προς υποβολή πρόταση 

έχουν ως εξής: 
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 -Υποέργο 1. «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Πατρέων» 

 -Υποέργο 2. «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την ωρίμανση της Πράξης “Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”» 

-Υποέργο3. «Προβολή και Επικοινωνία της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου 

Πατρέων”» 

 

 καθώς επίσης και τα κάτωθι: 

1. Τον ειδικό όρο #10 της πρόσκλησης «Κάθε προτεινόμενη πράξη θα συνοδεύεται από 

μελέτη, η οποία θα εκπονηθεί από ανεξάρτητο σύμβουλο, μετά από ανάθεση από τον δικαιούχο 

δήμο […]» 

2. Ο Δήμος Πατρέων προτίθεται να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης στο συγκεκριμένο 

πρόγραμμα. 

3. Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πρόσκληση, θα πρέπει στον σχετικό φάκελο της 

πρότασης, να υποβληθεί Πρακτικό Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών, όπου θα αποτυπώνονται τα 

αποτελέσματα έρευνας αγοράς (τουλάχιστον τρεις μη δεσμευτικές προσφορές από τρεις 

ανεξάρτητους μεταξύ τους προμηθευτές), κ.λπ. Για τον λόγο αυτό είναι απαραίτητος ο ορισμός 

τριμελούς επιτροπής η οποία θα αναλάβει να εκτελέσει τις παραπάνω εργασίες. 

4. Την υποχρέωση σύμφωνα με την πρόσκληση και τα συνημμένα υποδείγματα αυτής, 

όπου θα πρέπει στον σχετικό φάκελο της πρότασης να υποβληθεί Απόφαση Ορισμού Ομάδας 

Έργου, ώστε να τεκμηριωθεί η επιχειρησιακή ικανότητα του Δήμου. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή: 

 

1) Αποδέχεται τους όρους της με αρ. πρωτ. 163/24.01.2023 (ΑΔΑ: ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ)  

Πρόσκλησης με τίτλο: «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», με κωδικό 01 και α/α Πρόσκλησης 

ΟΠΣ 241,όπως αυτή έχει τροποποιηθεί και ισχύει, για την υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα 

«Ψηφιακός Μετασχηματισμός”. 

 

2) Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη της Πράξης “ Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

Δήμου Πατρέων” στην Πρόσκληση με τίτλο: «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», στο 

Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός». 

Η Πράξη “ Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων” θα περιλαμβάνει τα παρακάτω 

Υποέργα: 

1) ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Πατρέων»  

2) ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την ωρίμανση της Πράξης “Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”» 

3) ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «Προβολή και Επικοινωνία της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

Δήμου Πατρέων”». 

 

3) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πατρέων, κ. Κώστα Πελετίδη, ως νόμιμο εκπρόσωπο του 

Δήμου, για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων εγγράφων της πρότασης και του τεχνικού 

δελτίου της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων” και για όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες για την υποβολή της, σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης. 

 

4) Συγκροτεί Επιτροπής ∆ιερεύνησης Τιµών για την υποβολή της πρότασης “Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”, σύμφωνα µε την Πρόσκληση της ΕΥ∆ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

"ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ", µε Κωδικό 01 και α/α Πρόσκλησης ΟΠΣ 241, ως εξής:  

 

1. Λάτσης Βασίλης, (ως πρόεδρος της επιτροπής) ΠΕ Πληροφορικής 

2. Γανός Πέτρος (ως μέλος της επιτροπής) ΠΕ Πληροφορικής 

3. Παπαϊωάννου Βασίλης (ως μέλος της επιτροπής) ΠΕ Μηχανικός Η/Υ 
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5) Συγκροτεί Ομάδα Έργου στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης “Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”, ως εξής:  

 

1. Λάτσης Βασίλης, ΠΕ Πληροφορικής, Υπεύθυνος Πράξης 

2. Γανός Πέτρος, ΠΕ Πληροφορικής, Υπεύθυνος Παρακολούθησης Φυσικού 

Αντικειμένου 
3. Παπαϊωάννου Βασίλης, ΠΕ Μηχανικός Η/Υ, Υπεύθυνος Παρακολούθησης 

Οικονομικού Αντικειμένου 

 

 
                 Ο Πρόεδρος                         Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

        ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ   

 

 

 

 

 

 

 

 

Επισήμανση 

Επισημαίνουμε την υποχρέωση υποβολής αρχικής και ετήσιας Δήλωσης  Περιουσιακής Κατάστασης, 

σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στα σχετικά άρθρα του Νόμου 5026/2023.  

 

 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΜΟΔΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΙΟΥΛΙΑ 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΣΠΡΟΥΛΙΑ ΣΟΦΙΑ 
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